



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

建设银行盐城分行

高质量金融服务助力盐城高质量发展

□邓洪卫 周亚

建设银行盐城分行认真贯彻落实中央金融工作会议精神,扛稳国有大行的金融担当,聚焦盐城“四个三”工作布局,持续加大金融服务供给,全面融入“强富美高”新盐城建设,为我市高质量发展贡献行力量。今年2月,该行在盐城2023年度“争星创优”评选活动中荣获服务业“四星企业”称号。

立足地方,深耕实体经济

金融因实体经济所需而产生发展,承担着社会资源分配的重要职责,是促进经济发展的重要推动力量。建设银行盐城分行始终坚持把讲政治放在首位,坚决担负起服务实体经济、服务新发展格局的政治责任,助力全市经济社会高质量发展。

紧盯重点领域,加大金融支持。该行围绕省、市重大项目清单,开展对公三大攻坚战,2023年累计审批通过项目82个,授信金额245亿元。各项贷款余额916亿元,全年新增219亿元,同比多增87亿元。各项贷款新增列系统第五、贷款增速列系统第一,新增系统份额较上年提升2.08个百分点。

促进消费复苏,激发消费活力。加强对重点消费领域和新市民群体的金融服务。信用卡新增客户、分期交易额、贷款新增、贷款余额、中收等均列同业第一。持续完善以“双子星”为核心的零售领域生态,充分运用“建行生活”承接消费券总行补贴的政策,承接了全市政府消费券,优惠金额达3026万元,直接带动消费金额近亿元。

加力提效支持,助稳外贸外资。

2023年,该行国际业务信贷日均余额43亿元,比年初新增10.3亿元。国际结算量份额达到28.39%,比年初提升6.95%,列四大行第二;跨境人民币业务量四大行占比列系统第一;结售汇业务量增速列系统第二。

落实减费让利,降低融资成本。推出多项减费优惠措施,切实为实体经济纾困减负,2023年为企业事业单位节约综合融资成本13910万元。主动承担企业的抵押评估费、登记费和押品保险费合计640万元。

聚焦房产市场,促进健康发展。2023年,该行落实监管部门和总行政策导向,保持房地产开发贷款稳健增长,累计完成3.36万笔,126.3亿元的存量贷款利率调整,圆满完成了存量首套房利率的后续调整工作,释放潜在客户再购房需求。牵头组织向盐城城茂璀璨天城三期保交楼项目全额投放10000万元,已提款5588万元。

金融为民,提升服务质效

以新金融回应时代之变与人民之需。习近平总书记指出,“只有积极承担社会责任的企业才是最有竞争力和生命力的企业。”建设银行盐城分行深入推进以人民为中心的经营理念落地,紧扣上级行战略部署与新金融行动,提供优质金融服务,持续增强人民群众的幸福感和满意度。

普惠金融体现责任担当。2023年末,该行普惠贷款余额114.32亿元,较年初新增27.88亿元;普惠客户1.16万户,较年初新增0.25万户。普惠授信客户余额20130户,增幅94.38%。

住房租赁实现住有所居。2023年,

该行投放园区住房租赁贷款6.95亿元,资金支持保障5个项目,支持筹集房源4097套,支持项目覆盖5个园区。住房租赁新增获客25092户,计划完成率118%,列系统第一。

绿色金融润泽绿水青山。2023年,该行绿色信贷余额(人行口径)194.88亿元,新增80.32亿元,余额位列系统第五,绿色信贷占各项贷款比在系统、当地均列第二。

乡村金融绘制新乡村图景。2023年末,该行涉农贷款余额254.3亿元,年新增67.4亿元。联合农担公司为渔民量体裁衣打造“苏农担·渔船贷”,首笔200万元已成功落地。信息建档工作在种植场景、农商场景均形成有效突破,授信额度981万元,贷款余额465万元,有贷户数18户。“裕农通”达标服务点(按一档折算后)新增系统第三。同时,该行加快推进养老金融。支持加快养老服务设施建设,为“东台市养老服务”项目审批贷款14000万元,已提款5588万元。

锚定目标,推动稳健发展

心有所信,方能行远;信之弥坚,行则愈远。2024年,建设银行盐城分行将深刻领会中央金融工作会议精神,着重做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老服务金融、养老金融生态“四位一体”协同发展,更好满足日益多元化的养老金融需求。

让数字之路更加宽广。数字金融方面,该行将继续推动“双子星”、智慧政务等平台内外赋能和价值转化,持续迭代“网点数字化经营样板间”,保持数字化经营和数字试点推广的系统领先地位。

行业榜样引领 金融赋能发展

阜宁县地方金融监管局
开展廉政自省日系列活动

本报讯 (阜金宣)为提高党员干部廉洁自律意识,推进节日期间党风廉政建设和作风建设,根据阜宁县统一部署,近日,阜宁县地方金融监管局扎实开展廉政自省日暨党规党纪集中教育月活动。

组织纪法知识测试。组织全体员工参加“湖海清韵”微信公众号推出的“纪法知识测试”专栏活动,做到全覆盖、无遗漏,以考促学、以学促廉。

开展层层廉政约谈。该局主要负责人与班子成员、分管条线人员,聚焦春节期间收送礼品礼金和土特产、接受吃请、酒驾醉驾、公车私用、参加不当娱乐活动等问题分别开展了一次廉政约谈,切实做到提醒在前、防微杜渐。

站好最后一班岗

——记建行滨海阜东支行大堂经理王生琳



王生琳联系对接客户

□周亚 张益浩

桃李年华满腔热血投身建行,如今近花甲依然壮心不已。她就是建行滨海阜东支行大堂经理王生琳。

30年如一日,虽然临近退休,日常工作中的王生琳依旧保持高度责任感和使命感,恪守合规底线,专业能力突出。

一直以来,作为网点大堂经理,身处一线,她都争分夺秒、稳扎稳打。在为客户提供优质服务的同时,一刻不忘本职工作,做好每一笔服务,每天坚持联系客户进行回访,个人零售方面取得了傲人战绩。

日常工作,时时刻刻从客户角度考虑问题,积极主动帮助解决问题,再加上热情、沉稳和朴素的性格,不管是年轻客户还是中老年客户,都非常信任王生琳。用心的付出,才能赢得应有的回报,王生琳在业务上的专业性为后辈的同事们树立了良好的学习榜样。

2023年12月12日,客户刘某在前几日因账户被管控到网点办理销卡后再次来网点,态度强硬地要求重新开卡,并声称不能办理要给出具体原因,其间不停地与他人微信联系。大堂经理王生琳发觉异常,立刻采取应对措施,把客户信息

报告给滨海县公安局反诈中心,反诈中心工作人员反馈告知刘某是犯罪嫌疑人员,让王生琳稳住刘某不让其逃走。王生琳沉着冷静,立即与网点同事配合,想方设法安抚刘某情绪,使其放下戒备,与其周旋拖延时间,直到4名警察来到网点成功将其抓获。

网点大堂是个人涉案账户管控的第一道关口,王生琳能严格按照上级行及警方对涉案账户管控的要求办理开卡业务。

华灯初上,距离光荣退休仅剩100多天,她依旧坚持利用下班后时间进行电话回访,经过一段时间的工作,该行涉案账户管控工作成效显著。

在客户的眼中,王生琳性格温和、言语热情、服务细致。为了给客户提供更高效的服务,她还保持着孜孜不倦学新业务的好习惯。“笨鸟可以先飞,碰到新业务或不懂的操作流程,要向年轻人学习,再用本子记下来,多操作几遍就熟了。”王生琳不因自己年纪大而放松学习、懈怠工作。

“站好最后一班岗”,是王生琳的真实写照,从没有考虑“人到船头车到站”“没到龄先退休”的问题,她始终以忠诚担当铺就职业底色,用爱岗敬业彰显人生价值。

“兴”载
相伴成长

□沈玲玲

新的一年如期而至,悄然间,迎来了盐城兴业的10周年庆。从创业之初的筚路蓝缕,到如今的鲲鹏展翅,这一漫长的旅程离不开客户们的风雨兼程、相伴成长,离不开各级党委的精准部署、贯彻落实,更离不开一代又一代盐城兴业人的赓续奋斗、热血拼搏。自兴业银行扎根盐阜大地以来,秉承着“真诚服务,相伴成长”的经营理念,始终将客户的需求置于首位。在金融服务的舞台上,我们不仅是提供者,更是陪伴者。与客户建立起深厚的信任关系,为他们提供全方位、优质的金融服务,为我们一直努力的方向。正是有了客户的支持和厚爱,才使得盐城兴业实现了从小到大、从弱到强的成功跨越,为当地经济的繁荣和社会的进步贡献了自己的力量。

我有幸于2022年夏加入兴业大家庭,在这不到两年的时间里,我们互相见证了彼此的成长。遥想起曾经在微信公众号上与兴业银行初识的场景,仿佛是一场数字化的邂逅。在那个瞬间,我对兴业银行的印象只是一组文字和图片,然而这段虚拟的相遇却成为我走进这个大家庭的起点。虽然始于短暂的一瞥,但很快就

奔赴“兴”辰大海

通过公众号上的资讯和分享,使得我对兴业银行的企业文化、经营理念有了初步的了解。那时,对这个大家庭的向往和好奇心让我决定深入了解并加入他们的行列。

入职兴业后,我的职业生涯以一段令人难忘的城东支行轮岗学习经历拉开序幕。从支行柜员到低柜理财经理,从零贷客户经理到企金客户经理,城东支行每个角落都曾留下了我的身影。最初作为支行柜员,我接触到各类柜面业务,学习了处理客户事务的基本技能,形成了谨慎细致的工作作风。印象比较深的就是警银联动破获“6·29假币案”,兴业员工在面对异常情况时,以自身扎实的金融知识和敏锐的洞察力,确保了客户资产安全,被盐城市公安局经济技术开发区分局授予“见义勇为”和“开发区好人”称号。这次非同寻常的经历让我看到了他们身上的从容和坚守,看到了兴业银行在金融行业中的卓越品质。在担任低柜理财经理期间,我深刻感受到在理财产品持续迭代的环境下学习的重要性,加之本身专业的不对口,显得更为突出。因此,我利用工作之余投入更多时间了解最新的理财产品特性和优势,持续关注市场动向,以确保自己的专业素养能够跟上行业的发展步伐。而作为零

贷客户经理和企金客户经理,要想在激烈的市场竞争中脱颖而出,靠的是对金融市场敏锐的洞察力和竞争对手的了解程度,靠的是与客户良好关系的建立与维护、靠的是持续学习和创新的能力,在这些方面,我都需要不断加强。

后来我被调至分行零售金融部,任综合兼负债推动岗。一到部门就感受到了领导的亲切关怀和同事们的热烈欢迎,如初春的微风,暖人心脾。在这个新的岗位上,我不仅收获了领导的悉心指导,更是深感部门同事之间的团结合作。每当我遇到业务上的疑难问题,部门同事总是热情地为我提供帮助,耐心解答我的疑惑。他们不仅仅是同事,更像是业务上的良师益友,为我的工作提供了有力的支持。在日常的工作交流中,同事们不吝分享自己的经验和智慧,会在关键的业务节点主动指导我该做什么,总结出行之有效经验。这种分享和传承的文化让我在工作中感到得心应手,对于新岗位的适应也变得更加顺利。更令我受益匪浅的是,同事们不仅仅给予我业务上的支持,还教导我如何养成良好的工作习惯。正是他们的言传身教,使我逐渐形成了高效、有序的工作方式。而这种良好的工作习惯不光提升了我的个人能力,也对整个团队

的协作产生了积极的推动作用。此外,领导也给予了我莫大的关心和支持。除了在业务上传授给我宝贵的经验,私下也经常与我谈心交流,为我提供了心灵的慰藉和指引,使我在团队中与他人合作更加融洽。在这不到两年的时间里,我内心是感到充实而满足的,也正是因为有这样的经历,让我从一个遇事只会请教别人的人成长为沉稳面对一些棘手局面的兴业人。未来,我也将努力地学习成长,为共同的事业目标而努力拼搏。正如大海中的航海者,我们在这片“兴”辰大海上破浪前行,汲取着前行的力量,让梦想的帆船驶向成功的彼岸。

一载奋进路,扬帆再起航。盐城兴业银行已迈入一个崭新的历史时刻,在未来的“兴”辰大海中谱写着属于自己的传奇。这里不仅是无尽机遇与激励的源泉,更是我们茁壮成长的丰厚沃土。展望新的一年,盐城兴业将坚守初心、怀揣使命,持续追求创新服务,为客户塑造更加璀璨的财富之路。我们坚信,每一次的奋力前行,都是对“兴”辰大海的深情热爱,是对自身不懈追求卓越的庄严誓言。在新的起点,让我们携手迎接光辉未来,驶向更远大的梦想,书写属于盐城兴业的辉煌篇章。

盐城综合金融服务平台
一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

